

Helsinki, 05/09/2016

## Open call for tenders ECHA/2016/146

# **ECHA Building 2020**

## **Clarification 2**

## Question 2.1:

We would like to know if a building project without a valid city plan at a moment will be considered as a possible location for new ECHA building.

#### **Answer:**

As specified in section 2.4.3 Selection criteria documentation under 'Legal capacity' point g) a copy of a valid detailed plan for the property approved or in the approval process by the Helsinki City Council is required and shall be submitted as evidence in the proposal.

## Question 2.2:

The link under section 1.8 on page 10 of the tender specification is not working.

# **Answer:**

Please note, and as a way of clarification and corrigendum of the specifications, the correct link shall read: <a href="https://echa.europa.eu/web/guest/about-us/procurement">https://echa.europa.eu/web/guest/about-us/procurement</a>

# **ECHA**